

每十天就有三起死亡事故发生

上半年历城辖区车祸致死54人,六成涉非机动车和行人

男子无证醉酒驾驶摩托车被大货车撞出30多米;货车乘车人开车门撞倒一旁的骑车人……今年上半年,济南市历城辖区共发生各类致人死亡交通事故53起,54人死亡,平均每10天就有3起死亡事故发生。城郊、新修的国道和省道是事故高发区,电动车、自行车主和行人则是最易受伤的人群。



摩托车手当场身亡。 交警供图



骑车女子被车门撞倒不幸身亡。 交警供图

本报记者 张泰来

无证醉驾摩托 车手被撞当场身亡

“出来,让他给我出来,我揍死他!”几名中年男子围着警车,七手八脚地拉着车门欲把车内男子拉出车外,嘴里骂骂咧咧的,语气里不无悲伤。这是6月8日中午12点发生在历城区境内省道102线十里堡路口的一幕。事情的缘起是一起惨烈的交通事故,一辆摩托车在经过路口时,被一辆重型半挂货车撞击。

“摩托车卡在车头底下,被平推出30多米,驾驶员卢某当场身亡。”处警的历城交警大队交通肇事处理中队民警王玉库说,事发后肇事大货车的驾驶员李某及时报了警,也通知了120,医务人员赶到现场却发现卢某早已没有了生命体征。

经查,卢某现年45岁,孙村人,事发时刚上完夜班正在回家的路上。不久,接到噩耗的卢某家人赶到了现场,情绪激动之下围住了警车,试图殴打坐在车内的大货车司机李某。

“死者家属太激动了,我们几个民警上前劝阻,相机镜头都被他们弄坏了,结果还是没拦住。”王玉库说,最终,群情激愤的家属还是把李某拉出车外打了一顿。

后经调查,卢某没有取得摩托车驾驶证,属于无证驾驶,而且其血液酒精含量高达282mg/100ml,属于严重醉酒状态。现场也有目击

者称大货车涉嫌闯黄灯。目前历城交警还在进一步调查中。

摩托车事故并不鲜见,5月29日夜间,工业北路也发生了一起摩托追尾大货车的事故,摩托车驾驶员经抢救无效身亡,年仅21岁。此外,3月20日晚上和5月20日凌晨各发生一起摩托车追尾大货车驾驶员身亡的事故。

路边货车突然开门 骑车女子被撞倒身亡

6月3日早晨6点23分左右,省道327线西营镇西营村附近发生了一起交通事故,一名骑车子的中年女子被撞身亡。民警赶到现场,只见中年女子躺在马路中间,头部流了一摊血,已经没有了生命体征,身旁不远处躺着一辆自行车,路边停着一辆货车。

经询问,货车驾驶员张某、车上乘客耿某以及一旁的其他人均说女子是被一辆轿车撞的,撞击后肇事司机逃了。经现场勘察,民警并没有发现撞击痕迹,调取监控视频也没有可疑车辆,案情侦查一时陷入了困境。

这时,一名轿车司机找到民警,自称目睹了事发过程,称是一辆货车撞倒了骑车女子。听到这一消息,女子的家人愤怒了,围着货车驾驶员张某就是一顿打。张某感觉很憋屈,称事发前自己将车停在路旁去商店买东西,回来后就发现女子躺在路上,事发时根本不在现场。

“张某的说法也得到了商店老板的证实。”处警的交警民警王

玉库说,经勘察,货车车门确实有碰撞痕迹,基本能确定是货车肇事,但驾驶员事发时的确不在现场,这到底是怎么回事?

民警在对现场和车辆进行检验鉴定的同时,对货车乘客和几名证人进行了仔细询问。最终,货车乘客耿某交代了事发经过。原来,在张某下车买东西时,坐在后座的耿某开车门欲下车,刚好骑车女子到了车旁,车门将女子连人带车撞倒在地,女子伤重身亡,耿某为躲避处罚隐瞒了事实。

新修和城郊道路 事故频发

数据显示,今年上半年历城全区共发生道路交通事故8666起,其中死亡事故53起,死亡54人,受伤318人。53起死亡事故中,死者为摩托车驾驶员的就有10起。

历城交警相关负责人介绍,在上半年发生的53起死亡事故中,涉及自行车、电动车等非机动车的就有19起,涉及行人的有14起,两者加起来占到死亡事故总数的六成还多。

分析53起死亡事故不难发现,从事发路段看,城郊的国道、省道如省道102线、103线,国道104线,死亡事故多发,在上半年分别发生死亡事故7起、4起和两起。此外新修道路如荷花路、机场路同样事故频发,分别发生8起和2起死亡事故。

从死亡事故涉及的违法行为看,涉及较多的违法行为主要是无证驾驶、酒后驾驶和未确保安全驾驶。

无理由退房

恒大中环广场
EVERGRANDE CENTRAL PLAZA



市中心 山大路甲级地标写字楼

恒大20周年庆典

全国钜惠

清尾钜惠81折 135-300m²尊崇商务办公写字间

EVERGRANDE CENTRAL PLAZA



户户瞰海公寓 拎包入住 酒店托管 全球火爆热销
揽海高层6300元/m²起 送1500元/m²家装
400-036-3333

恒大地产集团
贵宾专线 0531+ 5877 1888

项目地址: 济南市文化东路与山大路交叉点
投资商: 恒大地产集团 整合营销: 世联行 全维策动: 达文东方